



# SCHOOL TIMES

Газета создана Александром Ивановым в марте 2009 года

5  
Марта  
суббота

2011г

№ 1 (20)

Издательство МОУ «Сабская средняя общеобразовательная школа»

## НАШ 20 ВЫПУСК

Вот и вышел в свет первый номер в 2011 году. Он как никак юбилейный, уже 20 с момента создания газеты.

Газета за двадцать выпусков кардинально поменяла свой облик, но все также хорошо освещает школьные, да и не только школьные, мероприятия. Для

всех вас с красивым и единственным праздником, отмечаемым во всем мире. Пусть этот день – 8 марта – явится для всех вас тем днем, когда все вокруг будет радоваться лишь вашему появлению, и пусть одни улыбки будут вас окружать.

Весна в этот день осо-

А в этом номере вы найдете не только поздравления с праздником, но ещё мы решили затронуть очень актуальную сегодня тему: социальные сети.

Про социальные сети вам расскажет Даша Сухина, но думаю, что это не последняя её статья и мы прочтём еще немало



вас стараются уже ставшие опытными члены редакции, но нам хочется, чтобы наши ряды с каждым выпуском пополнялись и становились все больше и больше, чего пока не наблюдается! Но не будем о грустном!

Дорогие учителя, и девочки. На кануне праздничного дня – 8 марта – хочется поздра-

бенно прекрасна, природа особенно красива, солнце самое яркое и небо самое чистое. Так пусть и ваши лица в этот день останутся самыми счастливыми на все земном шаре. Счастья вам и любви.

Я думаю, мальчики не оставят без подарка ни одну девочку в школе.

статей на злободневные темы в следующих выпусках.

Ещё вы прочтете материал, как наши ребята из поискового отряда стали первыми на слете поисковых отрядов.

Так что читайте и наслаждайтесь этим выпуском!

Главный редактор  
Александр Иванов  
(11 класс)

## ЖИЗНЬ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ

Сегодня много времени молодые люди тратят на пребывание в интернете, в основном в социальных сетях. И это заставило меня задуматься: приносят ли вред социальные сети? Однозначно ответить на этот вопрос нельзя.

Например, сети «В Контакте», «Одноклассники», безусловно, отнимают у людей много времени и денег. Некоторые люди могут сутками сидеть на этих сайтах, а между тем за окном проходит их реальная жизнь, наполненная различными интересными событиями, но они этого никак не могут понять.

Но самое главное: мы становимся зависимыми от социальных сетей психологиче-



# В КОНТАКТЕ

ски, то есть нам хочется постоянно общаться, играть в приложения, комментировать фотографии и многое другое.

Но вред они приносят не только нашей психике, но и очень важной функции нашего организма - зрению! Почему многие люди стали носить очки? Как раз потому, что они много времени проводят за компьютером, чаще всего в социальных сетях.

А еще оставляя информацию о себе на этих самых сайтах, мы можем стать уязвимыми, ибо ею могут воспользоваться злоумышленники и мошенники.

Конечно, есть и плюсы, например, общение с другом, который живет в другом городе, или знакомым из другой страны, куда звонить по телефону очень дорого.

Но я думаю, что вреда они приносят намного больше, чем пользы.

И я советую, как можно меньше проводить времени за компьютером, в частности в таких социальных сетях, как «В контакте», «Одноклассники», «Facebook» и других.

Помните, что в мире есть еще много важного и интересного! И не стоит полностью уходить в виртуальный мир!

Даша Сухина  
(9 класс)

## НЕ УЧАСТЬ, И ЛАПТЯ НЕ СПЛЕТЁШЬ

13-14 января 2011 года в п. Лисий нос прошел региональный этап Всероссийской Олимпиады школьников по технологии /первая олимпиада по технологии проходила в г. Ленинграде в 1936 году Призёром этой олимпиады стал Ломоносовский район./

В этом году в олимпиаде приняли участие 14 районов Ленинградской области, в том числе и наш район.

Волосовский район представили две школы - Бегуницкая СОШ (Дарья Мартинс-10 класс) и Сабская СОШ (Кристина Когут-8 класс).

Девочки заняли первые места на районной олимпиаде,

проходившей ранее в г. Волосово, поэтому им и представилась честь защищать наш район на областной олимпиаде.

В первый день олимпиады Даша и Кристина



проходили тестирование по номинации «Культура дома и декоративно-прикладное твор-



чество», а также выполнили две практические работы.

На второй день Кристина стойко, одна защищала Волосовский район, выступая на защите своего творческого проекта «Цыплёнок», выполненного в

технике

«вышивка» швом «крест».

ПОЗДРАВЛЯЮ Кристину с её первым «выходом в большой свет», благодарю за стойкость, смелость и решительность. Начало есть! Так держать!

Тамара Георгиевна Акулова  
(Учитель технологии)

## НУРМА 2011 ГОД

Мы – первые!

11 февраля 2011 года в деревне Нурма Тосненского района Ленинградской области состоялся IV районный открытый слёт поисковых отрядов Тосненского района и Ленинградской области. Слёт проходил под девизом: «Работаем мы не для награды, для памяти бойцов, погибших...».

Участниками слёта были четыре отряда из



Тосненского района: «Ягуар», «Беркут», «Любань» и «Север – 2»; ВППО «Витязь» Лужского района. Наш поисковый отряд «Авангард» представляли Карина Щербакова, Аня Бабаева, Олег Демаков, Витя Бабаев, Алёша Дмитриев и Денис Петухов. Возраст участников слёта – до 18 лет.

Организаторами слёта являлись Отдел по физической культуре, спорту, туризму и молодёжной политике администрации МО Тосненского района Ленинградской области, МОУ ДОД «Центр внешкольной работы деревни Нурма» и поисковый отряд «Ягуар» (руководитель П.П. Мосейчук).

Торжественное открытие слёта началось с литературно-музыкальной композиции, посвящённой памяти павших защитников Отечества, которая завершилась минутой молчания. Участников слёта приветствовали глава администрации поселения Нурма, глава администрации МО Тосненского района. Депутат ЗАГСа Законо-

дательного собрания Лен. обл. Ю.В.Соколов подарил личному составу поискового отряда «Авангард» книгу «Земля Тосненская: история и современность». Председатель Правления межрегионального общественно-го фонда увековечивания Памя-

ти павших при защите Отечества В.Ю. Боброва пояснила, что в связи с участием в слёте отрядов из Лужского и Волосовского районов слёт приобретает уровень областного. Каждому

отряду Валентина Юрьевна вручила Дипломы за участие в первом областном слёте детских поисковых отрядов Ленинградской области и приготовила специальный приз отряду-победителю – портативную радиостанцию.

В заключении торжественной части отряды исполнили песни военных лет.

Слёт проходил в три этапа. Первым этапом была комплексная эстафета, проводилась она на улице. Эстафета проводилась по следующим видам: работа с металлоискателем, здесь нужно было на

время в заданном квадрате отыскать три предмета, с заданием мы справились очень быстро (предметами оказались банки с консервами), следующий вид – перенос раненого на руках, на этом этапе сложность представлял глубокий снег, с ним мы тоже успешно справились, а вот третье – поразить цель гранатами – нам не удалось.

Второй этап – стрельба из пнев-

матической винтовки – отстрелялись мы не очень хорошо. Третий – викторина «Боевой путь 364 Стрелковой дивизии» – проходила в виде теста на время – здесь мы оказались на высоте: ответили правильно почти на все вопросы.

В то время, пока жюри подводило итоги, нам провели мастер – класс по оказанию первой медицинской помощи при травмах.

Соревнования проходили в дружеской обстановке. Мы благодарим организаторов слёта и педагогов внешкольной работы деревни Нурма за тёплый приём!

Наша команда «Авангард» заняла первое место и получила Диплом первой степени, в подарок нам вручили кожаные ремни и портативную радиостанцию. Второе место, Диплом второй степени – «Беркут» Тосненский район. Третье место, Диплом третьей



степени – «Север – 2» Тосненский район.

Мы благодарим за помощь в организации поездки главу администрации МО «Волосовский

муниципальный район» В.В Рьжкова, главного специалиста по культуре, спорту, туризму и молодёжной политике района О.Н. Попову. А ещё мы благодарим Сергея Николаевича Бабаева, который возил нас на слёт в своей машине. Дядя Серёжа, большое спасибо!!!

**Бойцы п/о «Авангард»**  
**Карина Щербакова.**  
**Анна Бабаева.**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!



Редакция газеты и администрация школы поздравляет работников школы:  
Галину Егоровну Демакову, Светлану Владимировну Иванову, Людмилу  
 Алексеевну Ершову и Любовь Петровну Соловьеву  
 – с прошедшим Днем Рождения!

Желаем, чтоб люди ценили вас,  
 Друзья чтоб вами гордились,  
 Чтоб жизнь молодая цвела и цвела,  
 И годы чтоб счастливо длились.

Администрация школы и редакция газеты.

## С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Хоть и сурова жизнь порой, ты сильным будь  
 И для себя скорей открой надежный путь,  
 Не выживать умей, а жить, вперед иди,  
 С удачею всегда дружи и на пути  
 Успех скорее свой лови, здоровым будь,  
 И ты постигнешь суть любви и жизни суть.

Администрация школы  
и редакция газеты.



## НАША ГОРДОСТЬ

8 февраля группа учеников нашей школы отправилась в город Волосово на приём главы администрации, на котором чествовались одарённые дети-учащиеся школ района.

Все награды торжественно вручали В.В.Рыжков – глава нашего муниципального района и Т.В.Фалева – председатель Комитета образования.

Встреча проходила в теплой атмосфере. Грамоты и кубки вручали победителям

районных, областных олимпиад по различным предметам, в частности, меня наградили за победу в олимпиаде по литературе, Щербакову Карину - за победу в олимпиаде по физической культуре и за победу в районном и областном конкурсе «Я – Гражданин России», за этот конкурс был награжден и её одноклассник Овсянко Сергей; Кристина Когут-ученица 8 класса- за победу в олимпиаде по технологии, и Иванов Александр (11 класс) - за победу в олимпиаде по общественности и за победу в област-

ном конкурсе «Отечество».

Для победителей выступили с концертной программой преподаватели школы искусств им. К.И. Рериха / исполнили музыку Брамса/, были выступления вокальной группы девочек из Сельцо, инструментального ансамбля из Бегуниц.

В конце мы сфотографировались на память в холле школы и вернулись домой не с пустыми руками.

Ольга Иванова  
(11 класс)



АДРЕС:  
188444, П.ВОЛШОЙ  
САБСК,  
ВОЛОСОВСКИЙ РАЙОН  
ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ,  
ТЕЛ/ФАКС: (813)-73-64-217

Учредитель: Администрация МОУ «Сабская СОШ»  
 Главный редактор: Иванов Александр  
 Помощник редактора: Петраченкова Алёна  
 Верстальщик: Иванов Александр

Журналисты: К.Щербакова, О.Иванова, А. Бабаева,  
Д. Сухина.

Подписано в печать: 5.03.2011. Тираж: 10 экз.